
8 

Veselá aprílová stránka ☺☺☺☺ 
 

Blondýna se prochází v muzeu a shodí vázu.  

Hlídač se na ni podívá a rozkřikne se: ,,Paní vždyť ta 
váza byla z 15.století!!" 

Blondýna si oddychne a povídá: „..uf a já už jsem se 
lekla že je nová…" 

 

Přijde zebra k fotografovi. Fotograf se ptá: „A 

fotečky budete chtít černobílé nebo barevné…?“ 

 

Blondýnka nakupuje v supermarketu a ptá se pokladní: 
"Byla by igelitka?"  

Pokladní: "A co kouzelné slůvko?"  

Blondýnka se zamyslí: "Čáry máry igelitka?" 

 

Vykoukne krokodýl z vody na rybáře a ptá se: 

„Berou, berou?“ 

„Kdepak, ani ťuk…“ 

„Tak se na ně vykašli a pojď se vykoupat…“ 

 

Své dotazy a nám ěty nám posílejte na 94bo@seznam.cz  

 

 
Duben 2009 

 

Nazdar sestro a bratři! 
 

Dnešní dubnová oddílovka vychází na 1.4. Jistě 
všichni víte čím je toto datum jedinečné. Samozřejmě, je 
apríííl. Tak schválně koho jste dneska napálili ☺.  

Uplynulý měsíc byl ve znamení střídavého, právě 
již skoro aprílového počasí, jak jsme se mohli přesvědčit 
na výpravě na Kuklík, kde bylo celkem dost sněhu. Však 
jsme to na promočených botách poznali. Oproti tomu 
naprosto prosluněná výprava na Pálavu, kterou vedl 
Biiďa, byla příkladem jara, které na sebe snad již 
nenechá dlouho čekat a projeví se v plné síle.   

V dubnu pojedeme na Velikonoční výpravu do 
Beskyd (12-14.). Pojedeme v pátek ráno a vrátíme se v 
neděli večer, tak abychom stihli Velikonoční pondělí a 
náležitě si užili bohatou pomlázku. 

Zhruba od poloviny dubna budeme, stejně jako 
každý rok, chodit hrát ve čtvrtek fotbal na klubovnu. Tato 
aktivita není nijak věkově omezena. Informace o tom, 
kdy a jak se bude chodit, bude zveřejněna na našich 
webových stránkách (www.mafeking-94bo.ic.cz). 

Mnoho úspěchů v nadcházejícím měsíci přeje 
 

Radek (vedoucí 94.oddílu) 
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Recenze na výpravu na Pálavu 

 
Když jsem psal pozvánku na tuhle výpravu, venku 

pršelo a bylo okolo nuly. Kdo pozvánku četl, jistě si 
pamatuje, že jsem psal, že půjdeme na Pálavu přivítat 
jaro a že bude hezky.  

Dlouho to vypadalo na pěknou ostudu a počasí 
podobné tomu, co bylo, když jsem psal pozvánku. Ale 
nakonec… Jaro přišlo. Bylo tam, a my u toho. Les byl 
plný slunečních paprsků, podléšťek, sněženek, podbělů 
a plicníků, kromě nich jsme mohli sledovat spoustu zvířat 
(někdy i mrtvých) od brouků až po zajíce a srnky. Mohli 
jsme se kochat výhledy na všecky strany, hrát hry na 
mystických zříceninách hradu nebo ukrytých loučkách, a 
to vše jen v tričku… Pro těch jedenáct skautů a vlčat, 
kteří v sobotu vstali a přišli na sraz, to byla skutečně 
první jarní událost, jaksepatří prožitá. Během několika 
hodin jsme vystoupali na hřeben Pálavy, přešli ho, 
podívali se na tajemné místo s kameny uspořádanými 
jako ve Stonehenge a došli až do Mikulova, kde nám 
zbyla i trocha času na kofolu, ke které se všichni celou 
cestu modlili ☺ Než bys řekl švec, výprava byla zase 
pryč a nedělní počasí nám ukázalo, že jaro se sem 
teprve prodírá. Ale my už teď zase aspoň víme, jak 
vypadá ☺ 
 
Zapsal biida 
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Pozvána na dubnovou výpravu 

 

Jelikož je tato výprava zatím v přípravné fázi, 
můžeme prozradit jen to, že s největší 
pravděpodobností pojedeme do Beskyd a to 
v termínu 12. 4. – 14. 4 .  

Bližší info bude rodičům zasláno z oddílového 
e-mailu. Proto žádáme rodiče, kteří nám svůj mail 
stále neposlali, aby tak učinili a poslali nám na sebe 
kontakt na 94bo@seznam.cz. 

 

Děkujeme, Pekoš 
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NEVZDÁVEJ!NEVZDÁVEJ!NEVZDÁVEJ!NEVZDÁVEJ!    
 

„NEVZDÁVEJ“  je nová zážitková hra otevřená 
pro všechny Rovery a Rangers ve věku 15  - 20 let 
(včetně), kterou pořádají skauti z brněnského střediska 
„MAFEKING“.  Hra „NEVZDÁVEJ“  je závodem 3-5ti 
členných týmů, ve kterém nejde ani tak o vítězství, jako o 
samotné dokončení závodu.  

Závodní týmy se mohou těšit nejen na množství 
tematických vstupů a adrenalinových výzev během hry, 
ale především na nápadité a nové šifry. Po skončení 
závodu proběhne na skautské základně v Židenicích pod 
Bílou horou závěrečná nesoutěžní část hry a večerní 
posezení s kytarou s možností přespání. 

 Šanci dojít do cíle má pouze tým, který je 
trpělivý, inteligentní, bojovný, zdatný, houževnatý, 
srdnatý, bystrý, rychlý, sebevědomý, pozorný, důvtipný, 
pohotový, akceschopný, aktivní, průbojný, moudrý, 
sečtělý, světaznalý ….., a hlavně to nikdy NEVZDÁVÁ! 

Vítězí sice všichni, kteří „to NEVZDAJÍ“, ale 
jeden tým bude přeci jen první. A právě tento tým získá 
právo, aby byl jeho název zvěčněn na putovní trofeji. 

 Akce se koná v sobotu 18. dubna 2009 a potrvá 
celý den. 

 
Více informací naleznete na 
www.nevzdavej.wz.cz 
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Pozvánka na velkolepou kulturní akci  

 

Tentokrát nezařizuje kulturní akci Phetrákh, ale Míša ☺  

Ráda bych vás tímto pozvala na divadelní představení 
Divadla na dlani (www.divadlonadlani.wz.cz). Myslím, že 
není žádným tajemstvím, že jsem členkou toho 
divadelního spolku, který v úterý 21. dubna uvede 
premiéru francouzské komedie Dámský krej čí. Autor 
hry – známý dramatik Georges Feydeau – si dal na 
tomto díle obzvláště záležet. Ústřední postava, doktor 
Ménier, podvádí svoji manželku (ztvárněna mojí 
maličkostí ☺) se svojí pacientkou. Ve snaze vše ututlat, 
jak před manželkou, tchýní, ale i pacientčiným 
manželem, se začíná zaplétat do zmateného klubka lží a 
prekérních situací, u kterých si divákova bránice 
zřídkakdy odpočine ☺ Jak to dopadne, když okolnosti 
zapříčiní, aby se sluha vydával za svého pána, pán zase 
za dámského krejčího, který v životě nedržel v ruce metr, 
tchýně si od nespolehlivého domovníka pronajala 
garsonku, ve které se její zeť schází se svojí milenkou a 
do toho tam vpadne milenčin nic netušící manžel, tak na 
to se přijďte i se svými rodiči a kamarády podívat v úterý 
21. dubna v 19,00 do D ělnického domu! 

Symbolické vstupné se pohybuje kolem 30 Kč 

 

Na všechny se těší Míša 
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Recenze na výpravu na Kuklík  

V měsíci březnu jsme se vydali na náš starý známý 
Kuklík. Protože zde byl zjištěn výskyt paranormálních 
jevů, bylo na nás, abychom pomohli tuto událost objasnit. 
Jako tým badatelů a záhadologů jsme se sešli v pátek 
večer na konferenci, kde nám přední vědci objasnili, co 
se vlastně stalo a požádali nás, abychom o této události 
natočili dokument. Seznámili jsme se s teoriemi o UFO a 
vedli dlouhou debatu o této civilizaci. Bylo nám 
objasněno, že v tomto kraji zmizeli za záhadných 
okolností dva lidé při střetu s ufony. Proto jsme se 
rozhodli, že hned druhý den půjdeme prozkoumat okolní 
terén, abychom se dověděli víc. Vyzbrojeni patřičným 
vybavením a s filmovým štábem a kamerami v patách, 
jsme se v sobotu ráno vydali na cestu. V okolí Kuklíku 
jsme našli ztroskotalou vesmírnou loď a u Pasecké skály 
jsme do zkumavek odebrali vzorky ufona. Večer nám 
centrum NASA dodalo zanalyzovanou nahrávku, kterou 
pořídila ztracená dvojice. Viděli jsme na ní dva lidi 
prchající před ufonem a přistání kosmické lodi. Naštěstí, 
jak jsme se později po rozšifrování znaků z pole 
dověděli, civilizace nepřišla ubližovat, ale pouze 
objevovat naši planetu. O celém víkendu máme spoustu 
videozáznamů, které po sestříhání vytvoří poučný 
dokument. Jeho slavnostní premiéra bude uvedena na 
květnové oddílové schůzce! 

Karel 


